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Výsledky dlouhodobých soutěží družstev v sezóně 2022/2023

KPI:
Soutěž byla jak obvykle velmi vyrovnaná,  nejčastějšími výsledkem 4,5:3,5 skončilo 22 zápasů,
dalších  8  utkání  skončilo  nerozhodně  4:4.  Domácí  družstva  stejně  jako  loni  bránila  své  bašty
převážně úspěšně - z celkových 66 odehraných zápasů jich domácí vyhráli rekordních 35, zatímco
hosté vyhráli 28 zápasů a ostatní utkání skončila remízou.

Soutěž byla opět napínavá, ale na rozdíl od předchozí sezóny se postupující i sestupující zřetelně
rýsovali  už  několik  kol  před  koncem.  Suverénním  vítězem  se  staly  Hustopeče  se  ziskem  28
zápasových bodů a náskokem 6 zápasových bodů na další družstva v pořadí. O druhé postupové
místo do 2.ligy se ale bojovalo až do konce a brněnské derby nakonec vyznělo lépe pro Jezdce
Jundrov  C.  Jen  o  vlásek  –  přesněji  řečeno  o  1,5  bodu  skóre  –  uniklo  druhé  místo  borcům
z Moravské Slavie Brno C. Morenda ale nemusela dlouho smutnit – jundrovští se postupu vzdali a
„pustili“ tak účast ve 2. lize právě Morendě.

Na opačném pólu tabulky skončila na 11. místě ŠK Lokomotiva Brno B, které se podařilo vyhrát
jen dva zápasy – překvapivě porazila lídra z Hustopečí a také „bramborový“ Hodonín. Na dalších
sestupových místech skončila družstva ŠK Letovice a ŠK Garde Lipovec – nicméně obě družstva
využila dodatečné možnosti záchrany v soutěži, takže bojují i v právě probíhajícím ročníku KPI.

JmKPIIA:

Postcovidové problémy tentokrát potrápily i skupinu A – ve skupině, kterou se dosud vždy podařilo
naplnit, startovalo v loňské sezóně poprvé jen 9 družstev. 

Po šesti kolech se vyprofilovala trojice družstev, která opanovala přední příčky tabulky, a protože
los svedl tato družstva k vzájemným zápasům až ve druhé polovině soutěže, byla soutěž napínavá
až do samotného konce. Vítězství ve skupině A a zasloužený postup do KPI nakonec vybojovali
hráči  Sokola  Rudice,  kteří  prohráli  jen  s bronzovými  Letovicemi  a  zvítězili  s náskokem  dvou
zápasových bodů před ŠK Garde Lipovec B. Třetí  místo pak obsadily již  zmiňované Letovice,
kterým se jako jediným podařilo lídra tabulky porazit.

Na opačném konci tabulky zaplatil nováčkovskou daň v plném rozsahu ŠK Kunštát, který uhrál
jedinou zápasovou remízu s předposledními Boskovicemi. Boskovickým se tento ročník nevydařil –
nevyhráli jediný zápas a kromě posledního Kunštátu remizovali jen s šestým Blanskem. 

JmKPIIB:
Skupina  B se  v tomto  ročníku  hrála  jako  jediná  za  kompletní  účasti  10  družstev.  O prvním a
posledním místě v tabulce bylo jasno už tři kola před koncem. Kuřim C vyhrála vše, co se dalo,
prošla soutěží jako nůž máslem a zaslouženě si dokráčela pro první místě ve skupině. Za Kuřimí
následovali s úctyhodným odstupem šesti zápasových bodů Jezdci Jundrov D a pomyslné bronzové
medaile získala Moravská Slavia Brno D. Kuřim se ale vybojovaného postupu do KPI nakonec



vzdala a protože totéž učinil i Jundrov, mohl se ze záchrany v KPI radovat Lipovec.

Kuřim to tentokrát z hlediska umístění v tabulce vzala „ode zdi ke zdi“. Na poslední místě totiž
s nelichotivým „kanárem“ skončila Kuřim E – družstvo doplatilo na velký počet kuřimských týmů
ve vyšších soutěžích. Na předposledním místě pak se čtyřmi zápasovými body skončilo ŠK GPOA
Znojmo B, které porazilo jen poslední Kuřim a remizovalo s šestými Ivančicemi.

JmKPIIC:
I ve skupině C startovalo – stejně jako ve skupině A – jen 9 družstev. Z hlediska bojů o postup a o
záchranu v soutěži pak byla tato skupina nejvyrovnanější. 

Po napínavých bojích nakonec zvítězila záloha Veselí nad Moravou B. Od stříbrné Lokomotivy
Brno B ale dělil Veselí jen jeden zápasový bod a jediný bod skóre. Počet výher měla Lokomotiva
dokonce vyšší a navíc jako jediná Veselí porazila. Zaváhání s bronzovými Prušánkami a překvapivě
také  s posledními  Hustopečemi  ale  Lokomotivu  o postup  do KPI zdánlivě  připravilo.  Zdánlivě
proto, že Veselí se díky tomu, že už jedno družstvo v KPI má, postupu vzdalo a Lokomotiva tak
postoupila do KPI ze druhého místa.

Na chvostu konečného pořadí skončila záloha Hustopečí, která porazila sedmý Slavkov, ale také
stříbrnou Lokomotivu. Na osmém místě se stejným počtem šesti zápasových bodů za jednu výhru a
tři  remízy  skončil  brněnský  Duras.  Jen  těsně  unikl  sestupu  Slavkov,  který  získal  jen  o  jeden
zápasový bod více než Duras.

Probíhající sezóna krajských soutěží, úkoly uložené Konferencí JmŠS

Aktuální sezóna krajských soutěží probíhá víceméně bez potíží, STK JmŠS dosud nemusela řešit
žádnou  námitku.  Jediným problémem,  kterým se  STK krátce  po  startu  soutěží  zabývala,  byla
situace, kdy byl hráč Lokomotivy Brno nedopatřením uveden hned na čtyřech soupiskách družstev
startujících  v krajských  a  okresních  soutěžích.  STK  v dané  věci  rozhodla  tak,  že  hráč  nebude
startovat za družstvo hrající  v KPII (skupina B),  informace byla zveřejněna ve zpravodaji  dané
soutěže. V aktuální sezóně se bohužel nepodařilo kompletně naplnit žádnou ze skupin KPII – ve
skupině B, ve které startovalo nejméně družstev, už byla odehrána všechna utkání a postup do KPI
si vybojovala Kuřim C.

STK JmŠS také plnila úkoly uložené Konferencí JmŠS – po skončení ligových soutěží v sezóně
2022/2023 zveřejnila na webu JmŠS přehled sestupujících družstev z KPI a KPII, ve zveřejňování
těchto informací bude STK pokračovat i v následujících sezónách. STK dopracovala jednotný klíč
k výpočtu odměn vedoucích okresních přeborů družstev – klíč je součástí návrhu Statutu vedoucího
soutěže družstev řízené OŠS a je překládán Konferenci JmŠS ke schválení (bod č. 15). Na základě
usnesení loňské konference STK formou ankety zjišťovala názor oddílů JmŠS hrajících mistrovksé
soutěže  na  podobu  krajských  soutěží  –  výsledky  ankety  předkládá  konferenci  k diskusi  a
případnému rozhodnutí o změně hracího systému v KPII (bod č. 13). 

V Brně dne 2. 2. 2024 zpracovala předsedkyně STK Vladimíra Šťastná


